

## Hungária kupa 2001 értékelése – versenyiroda

Az iroda munkatársai voltak: Boros Zoltánné, Takács Mária, Mazuch Ágnes, Fazekas Gabriella, Fehér Zsuzsanna, Feketéné Nagy Erika és jómagam, Fekete Zoltán. A napi versenypálya lefutása után az eredménykirakásban segédkeztek még az egyesületbeli gyerekek. Emellett a Sportident rendszer használatában segítségre volt még Bátor Szilárd is. (programozás, eredménykiolvasás, számítástechnika)

Az Eger Nagydíjak 7-800 fős mezőnyei után kicsit nagyobb falatnak bizonyult egy 1250 fős 4 napos verseny, ahol 26 ország versenyzője állt rajthoz.

A Sportident rendszer használatával kapcsolatban folyamatosan kapcsolatban voltunk a hazai üzemeltetőkkel, ugyanis rengeteg hiba fordult elő. A Junior VB-vel való közös időpont miatt mi kaptuk a „gyengébbik” rendszert – kisebb teljesítményű gépek, nyomtatók, rossz hálózati kábel. Az első napon ebből adódott a legnagyobb probléma, ami kis híján lincshangulathoz vezetett, ui. egy nagyobb teljesítményű nyomtatóhoz nem volt megfelelő meghajtó program, így kb. 1 lap/perc sebességgel készültek az eredményközlő listák. A VB-ről hoztak este programot és egy nagyobb teljesítményű gépet. Másnap ennek köszönhetően, ill. a cél átépítésével jórészt kiküszöbölődött ez a hiba. Kaptunk egy hálózatba be nem köthető számítógépet is, aminek semmi hasznát nem tudtuk venni. Összességében 3+1 számítógép, két nyomtató és 2 SI dugó kiolvasó állt rendelkezésünkre. Ez utóbbiból az egyik meg is adta magát az első napon. A másik is többször leállt, szintén a VB-ről hoztak egyet. Dugókák számának tekintetében is voltak gondok, az összes hazai – még eladásra szánt készlet is – rendelkezésünkre kellett, hogy álljon, sőt 10-én kaptuk csak meg a német szállítmányt, amit az egyik csapattag hozott Mo-ra. A VB-ről megmaradt készleteket is el kellett kérnünk. További kellemetlenség volt, hogy elég későn kaptuk meg magát a felszerelést is, mert az előző hét végén még versenyt rendeztek vele.

### Előkészületek:

A nevezések teljeskörű feldolgozásával, ill. a verseny előtti előkészületekkel egyedül foglalkoztam. (Sajnos, a program nem teszi lehetővé a több gépen való adatfeldolgozás esetén az adatok összeolvasását, floppyzás után ugyanis automatikusan felülíródnak azok.)

Kezdődött a munka a nevezési lap elkészítésével. Alapul véve az Eger Nagydíj nevezési lapját átnéztem több hazai és külföldi kiírást, igyekeztem minél egyértelműbbet készíteni. A nevezések beindulása után – április eleje – folyamatosan zajlott a feldolgozás, igyekeztem naprakészen tartani azt, de kisebb csúszások néha adódtak azért. A nevezések alakulása az Interneten is elérhető volt. A verseny közeledtével egyre több probléma, „kavarás” volt a versenyzők részéről. Lényeges a minél gyorsabb kommunikáció a rendezők között. E-mail elérhetőséget kell biztosítani a pályakitűző(k), ellenőrző bíró(k), nevezést feldolgozó személy(ek) részére. Folyamatosan nőtt az e-mailen történő nevezések nagysága.

### A jelentkezetés:

Sajnos ez valamennyi verseny egyik legproblémásabb „eseménye”. Kisebb zökkenőkkel ugyan, de nálunk is így volt. 07.10-én még ki sem pakoltunk, már ott toporogtak a versenyzők. 11-én korán reggel megleptek minket, ezért nem volt időnk átköltözni a tervezett helyszínre, a Campingbe, pedig készültek rá az üzemeltetők is. A nyelvi nehézségeket sikerült megoldani. Kevés kivétellel szinte valamennyi csapat részéről voltak módosítások, sőt teljesen új nevezők is jöttek, pld. Horvátországból. Egy Ukrán csapat a Junior VB-re küldte el a nevezését és meg is kapta rá a visszaigazolást !!! De nem tőlünk! Kisebb gond volt az átutalt, de még be nem érkezett nevezési díjakkal (FIN, LAT) ám ezek is lerendeződtek.

A helyszíni módosításokat gyorsan rögzítettük a programban, igyekeztünk a lehető legrugalmasabban hozzáállni a dolgokhoz.

Szállások:

NEM kellett volna felvállalni a szállások kiközvetítését. Rengeteg munkát, időt, energiát emésztett fel, haszon nem hinném, hogy volt rajta. Legalábbis amennyiért megérte volna. Ill. olyan valakit kell ráállítani aki csak ezzel foglalkozik.

A verseny ideje alatt:

Régi probléma, hogy mindenki a versenyirodából viszi el az anyagokat (toll, filc, olló, tűzőgép, ragasztó stb.) de sosem hozza vissza. El is fogyott minden, utána meg jött a morgás. Vagy mindenki adjon le egy listát, hogy mi kell neki, vagy a stábok önállóan szerezzék be a felszereléseket.

A 2. napon a célsátorban tartózkodó Mazuch Ágnes és Fehér Zsuzsanna között kisebb vita alakult ki, hogy ki mit csinál a sátorban, aminek következtében Zsuzsa és Fazekas Gabi el is ment a versenyről!!!

A terepbemutatót, edzéseket szervezettebben kellett volna lebonyolítani (térképek, információk, táblázás stb.)

A NYÍLT kategóriákra nagy igény merült fel menet közben. Több odafigyelés kellett volna.

Sokan csak egy-egy napon indultak és bizony elfogytak az üres helyek is!

Utána:

A versenyt követő hétvégén elkészült az eredménylista is. Még egy héten belül a postázás is megtörtént.

Jó véleményeket hallottunk vissza a versenyzőktől a későbbiekben.

A verseny anyagilag pozitív eredménnyel zárult. Az elszámolást lásd mellékelve!